
Leistungen: 
 

• Bustransfer zum Flughafen Luxemburg und zurück 

• Flug mit Luxair nach Faro und zurück 

• Transfer zu Ihrem Urlaubshotel 

• 8 x Übernachtung im 4**** Vila Gale Lagos 

• Verpflegung: Halbpension 

• Reisebegleitung: Ursula Knutzen 

• Reiserücktrittsversicherung: zubuchbar 
 

 
Reisepreis pro Person  
                                 
im Doppelzimmer                           1299,- pro Person 
im Doppelzimmer Meerblick                            1389,- pro Person 
im Doppelzimmer zur Alleinbenutzung    1629,- pro Person 
im Doppel zur Alleinbenutzung mit Meerblick  1789,- pro Person                           
      
 

 
Stornobedingungen:  
 
Bis 30 Tage vor Reisebeginn 25%, danach gestaffelt bis zum 
Anreisetag 90% vom Reisepreis.  
 
Es gelten unsere ARB für Gruppenreisen.  
Mindestteilnehmerzahl 14 Personen  
 
 
Buchung und Beratung bei 
Valerius – das Reisebüro 
Graf-Mirbach-Straße 2 
54576 Hillesheim 
Tel.: 06593-1626 
info@eifelreisebuero.de 
www.eifelreisebuero.de 

mailto:info@eifelreisebuero.de


 

 

Algarve – Die vielfältige Küste 
Portugals 

 

 
 
 

 

 
 
 

 
Gruppenreise Portugal 

24.10. – 01.11.2024 
 

 

 

 

 



Algarve 

Ein Genuss für alle Sinne: die Algarve, eine der schönsten 

Küsten Europas, bietet alles, was das Urlauberherz begehrt. 

Schroffe, spektakuläre Felsenküsten, feinsandige Badebuchten, 

ursprüngliche, kleine Dörfer und Städtchen. 

Die Algarve ist das ganze Jahr über ein beliebtes Reiseziel. Im 

Sommer kommen viele Urlauber aus der ganzen Welt in die 

Touristenorte und genießen das herrliche Wetter, mit viel Sonne 

und einer leichten Meeresbrise. Aber auch der Frühling und der 

Herbst gelten als optimale Reisezeit mit angenehmen 

Temperaturen um die 20 - 25 Grad.  

Unternehmen Sie einen Ausflug zu den Höhlen von Benagil. 

Fahren Sie zum Aussichtspunkt Cabo de São Vicente bei Sagres 

und essen Sie die „letzte Bratwurst vor Amerika“.  

Besuchen Sie eine der vielen Burgen, Ruinen und Festungen, die 

sich an der Algarve befinden oder schlendern Sie durch Ihren 

Urlaubsort Lagos, welcher nicht nur mit schönen Stränden, 

sondern auch mit einer hübschen historischen Altstadt mit 

zahlreichen Cafés und Bars verzaubert.  

 

 

Reiseverlauf 

 

Am 24.10.2024 Anreise per Bus zum Flughafen Luxemburg, Flug 

nach Faro, Transfer zum Hotel Vila Gale Lagos. 

Während Ihres Aufenthalts haben Sie durch verschiedene 

Ausflüge, die vor Ort angeboten werden, die Gelegenheit, die 

wunderschöne Gegend der Algarve näher kennen zu lernen. 

Am 01.11.2024 heißt es Abschied nehmen: Transfer zum 

Flughafen, Rückflug nach Luxemburg und Heimreise mit dem Bus.   

 



Unser Hotel Vila Gale Lagos 4**** 

 

Das Hotel Vila Gale Lagos liegt nur 150 m vom langen Sandstrand 

entfernt. In 2,5 km erreichen Sie den schönen Ort Lagos, dort 

finden Sie einige Geschäfte und Restaurants, die Altstadt lädt auch 

am Abend zum Flanieren ein. Der Flughafen Faro ist knapp 85 km 

entfernt.  

Das beliebte Ferienhotel besticht durch elegant modernes 

Ambiente und eine optimalen Lage. Es verfügt über insgesamt 305 

Zimmer. 

Zur weiteren Ausstattung zählen eine Rezeption, zwei Bars, ein 

Buffetrestaurant, zwei a la Carte Restaurants, Lifts und ein Spa 

Bereich inkl. Hallenbad. Im Außenbereich befinden sich eine 

Sonnenterrasse, ein großer Swimmingpool mit Poolbar. Liegen, 

Sonnenschirme und Badetücher ohne Gebühr. 

Die Doppelzimmer sind ca. 24 m² groß und verfügen über Bad 

mit Dusche/WC, Föhn, Make-Up-Spiegel, Klimaanlage, Kabel-

TV, Wi-Fi (inklusive), Minibar, Telefon, Safe (inklusive) und 

Balkon.  

 

 
  

 
 
 
 
 
 
 
 


